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Ata da 30 (terceira) sessáo ordinária do 30 (terceiro) período legislativo de 2025 (dois mil e

vinte cinco) da Câmara Municipal de Vertente do Lerio - PE, sob a presidência da Exma

Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 07 (sete) dias do mês de agosto de

2025 às 15:00 (quinze) horas no predio da Câmara Municipal situada à praça Severino

Barbosa de Sales no 227 , CentÍo, Vertente do Lério/PE - Teve inicio a 30 (terceira) sessão

ordinária do 30 (terceiro) período legislativo; que teve a presença dos vereadores:

SEVER|NA FRANÇA DE SALES S|LVA, SAULO NASCTMENTO L|MA, ROBERTO DE

OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, EDSON FARIAS DE

VASCONCELOS, JOSIANO SOUZA DA SILVA, NELSON LUIZ DA SILVA, SAULO DE

LUCENA BARBOSA, SEVERINO ADRIANO SANTOS DA SILVA. lniciada a sessão, a
senhora presidente saudou todos os presentes e convidou o primeiro secretário para fazer
a leitura das correspondências recebidas e da Ata da reunião anterior, que após lida, foi

submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade, a

presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA convida o 20 (segundo) secretario para

Íazer a leitura do expediente do dia. Foi apresentado o requerimento n" 13212025 de

autoria do Vereador Edson Farias de Vasconcelos, solicitando a limpeza de toda área, no

entorno do rio Caiai, rio este localizado entre o Sítio Pedregulho e Lério de cima. O

mesmo foi colocado em discussáo e em seguida em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o requerimento n' 133/2025 de autoria do Vereador Edson

Farias de Vasconcelos, solicitando junto à secretaria de infraestrutura e esporte do

município, a implantação de refletores no campo de futebol (mais precisamente conhecido

como o campo do flamengo). O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em

votaçâo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento n" 13412025

de autoria do Vereador Roberto de Oliveira Barbosa, solicitando a revitalização da feira

livre como também a aquisição de bancas novas para a comercializaçáo de produtos

tanto para os comerciantes/vendedores locais e outros. O mesmo foi colocado em

discussão e o vereador NELSON LUIZ DA SILVA solicitou a palavra e pediu para também

subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em votação, sendo

aprovado por unanimidade. Foi apresentado o Projeto de Decreto Legislativo no

005/2025 de autoria do Vereador Roberto de Oliveira Barbosa, cuja ementa: Concede o
título de Cidadão de Vertente do Lerio ao Prefeito de Surubim CLEBER JOSÉ DE

AGUIAR, conhecido como Chaparral. O Projeto de Decreto Legislativo no 005/2025, foi

encaminhado para as comissões. Foi apresentado o Projeto de Lei do Executivo no

01412025, cuja ementa: estabelece as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2026 e

dá outras providências. O Projeto de Lei Executivo no 01412025, foi encaminhado para
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âs comissões. Foi apresentado o Voto de Louvor de autoria do Vereador SAULO DE

LUCENA BARBOSA, homenageando a Vereadora/presidente SEVERINA FRANÇA DE

SALES SILVA, pela passagem do seu aniversário, desejando-lhe uma vida repleta de

alegrias, saúde, paz e muitas conquistas. Dando continuidade, a presidente facultou a
palavra. Encerrada as Íalas e, nada mais havendo a tratar, a presidente SEVERINA

FRANÇA DE SALES SILVA, agradeceu a todos os presentes e convocou os vereadores

para 40 sessáo ordinária do 30 (terceiro) período legislativo de 2025, com data prevista

para dia 14 (catorze) de agosto de2025 às 15:00 (quinze) horas no Prédio da Câmara de

Vereadores. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a sessão e para constar;

pediu que se lavrasse a ata que lida e achada vai devidamente ser assinada.
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